
2022D05962 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN 
ANTWOORDEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, belast met 
het voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit 
te brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De fungrend voorzitter van de commissie,
Michon-Derkzen 

De griffier van de commissie,
De Jong-van de Graaf 
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Nr Vraag 

1 Op welke manier komt het geld uit dit steunpakket terecht bij 
zzp’ers1 uit de culturele en creatieve sector? Hoe wordt gegaran-
deerd dat het ook echt bij hen terechtkomt? Hoe staat het met de 
bestuurlijke afspraken die hierover zouden worden gemaakt? In 
hoeverre en op welke manier worden deze afspraken gecommuni-
ceerd? 

2 Hoe ziet de compensatieregeling van het Fonds Podiumkunsten 
voor podia en organisatoren die te maken kregen met een 
capaciteitsbeperking eruit? Zit er verschil tussen de compensatiere-
geling voor de periode november en de periode in 2022? 

3 Waarom is de maatschappelijke diensttijd bij het overhevelen van 
VWS2 naar OCW3 onder artikel 4 (Middelbaar beroepsonderwijs) 
geplaatst, terwijl het onder de verantwoordelijkheid valt van de 
Minister voor Primair en Voortgezet Onderwijs? 

4 Betekent de plaatsing van de maatschappelijke diensttijd onder 
artikel 4 (Middelbaar beroepsonderwijs) dat deze enkel beschikbaar 
is voor mbo-studenten en niet langer voor alle jongeren? 

5 Waarom is er niet voor gekozen om de maatschappelijke diensttijd 
bij het overhevelen van VWS naar OCW onder artikel 3 (voortgezet 
onderwijs) te plaatsen, zodat het beschikbaar en mogelijk is voor 
alle jongeren? 

6 Op welke manier zal de suppletieregeling, waar 40 miljoen euro 
aan wordt toegevoegd, worden vormgegeven? Is dit een nieuwe 
suppletieregeling? 

7 Wanneer wordt bekend hoe de suppletieregeling eruit gaat zien?

1 Zzp: zelfstandige zonder personeel.
2 VWS: Volksgezondheid, Welzijn en Sport.
3 OCW: Onderwijs, Cultuur en Wetenschap.
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